

Ректору Иркутского национального
исследовательского технического университета
М. В. Корнякову

Уважаемый Михаил Викторович!

Поздравляю Вас и весь профессорско-преподавательский состав вуза с получением специальной части гранта программы «Приоритет-2030» в направлении «Территориальное и отраслевое лидерство». Это подтверждение высокого уровня развития науки, продвижения инновационных идей и внедрения передовых разработок в высокотехнологичных отраслях экономики. Получение гранта неразрывно связано с успешной деятельностью Института архитектуры, строительства и дизайна ИРНИТУ, который в эти дни отмечает 60-летний юбилей. За прошедшие годы институт подготовил десятки тысяч профессионалов для строительной отрасли.

Уверен, что участие наших университетов в программе «Приоритет-2030» позволит еще больше раскрыть имеющийся потенциал и даст новый импульс в реализации ключевых проектов. Мы все заинтересованы в том, чтобы в России было сформировано как можно больше сильных научно-образовательных центров международного уровня. Участники программы станут опорными точками научно-технологического развития на карте России. Это позволит значительно повысить конкурентоспособность российской высшей школы и сделает возможным полноценное развитие отечественной экономики.

Уральский федеральный университет всегда открыт для сотрудничества. В наших общих интересах сделать так, чтобы совместных проектов становилось все больше. Мы заинтересованы в обмене опытом, проведении совместных конференций, хакатонов, круглых столов, в том числе через сетевые формы взаимодействия. Подобные коллaborации доказали свою высокую эффективность.

Уверен, что возглавляемый Вами университет и в дальнейшем будет примером образования и науки высокого класса. Для этого у вас есть все необходимое — славные традиции, мощный кадровый потенциал и четкое понимание стоящих перед вузом целей.

Поздравляю с победой в конкурсе!

Ректор

В. А. Кокшаров

